五張分別來自:州長、副州長、市長、市議 會及州議會的嘉許狀。

夏威夷分會成立五年來,在這個多種族、多語言的異鄉召募到兩百多名志工及近千名會員,包括日本、韓國、菲律賓僑民,及逐漸增加的美籍志工,一同從事敬老院關懷、提供街友熱食、募集罐頭捐贈食物銀行、義診、急診救助等服務。

海外慈濟人 回饋僑居地

2001.05.07

「我在海岸邊巡視時,碰到一群身穿志工服的人在撿拾紙屑與垃圾;我趨前感謝他們的良善舉動,但沒能辨識出他們屬於那個團體 ···· 紐西蘭 Howick 每岸巡防人員Basil Irwin 說。後來他得知這群人來自名爲「慈濟」的佛教組織。

Basil Irwin 將他的見聞與感想投書至奧克蘭當地報紙《Howick and Pakuranga Times》,他希望能公開向這群新移民致上感激之意,謝謝他們協助維持紐西蘭海灘的清潔。這則報導並於 5 月 7 日獲得讀者的迴響。

此外,慈濟南加州分會繼去年捐贈兩萬冊書籍給當地一百多所小學,今年二度贈書,包括發行三十萬份的《San Gabriel Valley Tribune》、《Pasadena Star News》,以及《Whittier Daily News》等社區英文報,均以「回饋社區、敦親睦鄰」爲主題,製作慈濟全版報導。除此之外,更針對慈濟發展歷史、慈善服務理念、洛杉磯慈濟義診中心、國際賑災、慈濟志工等,爲讀者做詳實介紹。

全球慈濟志工平日積極投入社區服務、 回饋僑居地,真誠無私的服務態度贏社區人 士的讚歎;而地方媒體的重視、報導也給了 志工鼓與鞭策,成爲強化社區服務的一股動力。

泰北洪災逾百人傷亡慈濟人訪視受災民衆

2001.05.07

泰北帕府汪欽縣自5月2日至4日降雨量逼近三百毫米,造成五十年來最大的山洪爆發,逾百人傷亡、失蹤,近兩百戶房屋全倒。芳縣慈濟志工於是日起一連兩天前往三個鄉、十九個村落,致贈往生者家屬及房屋全戶急難救助金。

由於救災物資不斷湧入災區,慈濟志工 估計短期內災民食物及日用品已不成問題, 因此決定以泰國國民生活水平標準,發給一百七十五戶全倒戶每戶一千鉢急用金,三十 位往生者每人一千五百銖慰問金。

慈濟人援助災民的同時,當地仍有五十 多人下落不明,故慈濟志工持續關懷村民。

馳援印度大地震 全馬愛心齊步走

2001.05.08

是日起至 6 月 30 日止,馬來西亞各慈 濟據點舉辦「馳援印度大地震,全馬愛心齊 步走」系列募款活動,預計將進行七百一十 二場街頭募款。雪隆區慈青爲善不落人後, 截至 5 月底爲止,在雪州丹絨士拔與萬津兩 偏遠小城鎭發起街頭募款,總計募得四千元 馬幣。

此外,中南馬及東馬慈濟人也將進行八場「幸福人生講座」募款活動及六場歌場義演;6月16、17日,在馬六甲皇冠百利廣場舉辦慈濟志業八周年成果展暨馳援印度大地震義賣會。7月1日,雪隆區慈青再度發